

//口号党

【问】:许仙这样的LOSER,凭什么娶白素贞这么漂亮的老婆?【答】:1、医生,有处方权,高收入阶级;2、有房,没爹没娘;3、姐夫是捕快,有权势。

——河蟹愚乐

转角遇到爱情买卖。

——网友200如是说

我们的友谊是在你傻帽我却偏不告诉你的基础上建立起来的。

——语出女流氓.exe

我是澡堂搓澡的,今天替一个大哥搓澡,结果把他的文身给搓没了。

——段子一枚

听说今年是牛郎织女第886次约会,约会的男女请注意。

——886谐音“拜拜了”,网上流传的说法

刮发票从来都是【护税光荣】,拧瓶盖从来都是【谢谢惠顾】。作为一名运气缺失患者,我再一次挑战自己。

——乔小囡微博

【动物们的埋怨】牛说:这么多人喝我们的乳汁,却没有我们一声“妈”。乌贼鱼说:娘的,满肚子墨水居然也成了贼!袋鼠说:唉,没钱,口袋再大也还是鼠!老鼠说:唉,成天为了点儿吃喝担惊受怕的,能不老吗?苍蝇说:我和蜜蜂的最大差别在于口味不同。

——网友祛寒姜枣饮分享

自打突然有一天莫名其妙的就有了那个绿色的微博控勋章,我就开始觉得特别抬不起头来。起码我高低也算是有理想,有文化,生理健康,取向正常,有女朋友,也有正经工作的男青年,怎么就让人家给扣上了微博控的帽子了呢?

——地下天鹅绒微博

有一孩子高考落榜打算复读,他在QQ签名道别:本科生能享受的四年制待遇,我在高中就可以实现了,能不骄傲吗?

——论坛网友讲述

论坛有个人问了个问题,说假如你去蹦极落到一半时发现绳子断了,要是只能喊两个字你会喊什么。回复的很多,大部分回的“奸商”“妈呀”“妈妈”之类的,有一个回帖我彻底震惊了!回复是“变身”!

——论坛跟帖

传说中织女下凡只洗了一个澡,就认识了牛郎,演绎了一段惊天动地鬼神缠绵感人的爱情故事。这件事情告诉我们:女人在家洗澡,是永远没有机会的,洗澡一定要去外面。男人天天待在家里,也是不行的,一定要出去放牛。

——猫扑风向标

刚才在超市,选来选去看中了一把梳子:齿的密度正好,看上去也很舒服。然后看价格。价格牌上写着:长毛犬用。于是默默地把它放了回去。

——网友StarKnight分享

人生好像在跷跷板上行走——当你以为自己愈来愈高时,其实你已经开始走下坡路了。

——网友楚惜刀分享

别拿七夕不当工作日!逮着机会短讯电联示爱表白偷情约会逛街吃饭的童鞋们,我很你们。

——单身网友七夕感言



生活就像聊QQ,我们每天都在选择合适自己的登录状态!有的人一开始便打点行装低调上线了;有的人一上线便显示忙碌状态;有的人一直在线却总在隐身;有的人干脆就挂个免战牌请勿打扰;还有的人刚上线就被迫离开了。

——有网友如是总结漫画 付业兴

//红人榜

“犀利哥”走了,“神仙爷爷”来了

继“犀利哥”走红网络后,又一名路边流浪汉被网友发掘,成为“犀利哥二代”。此流浪汉因留得一头过肩的长白发,被网友尊称为“神仙爷爷”,引来众网友慕名膜拜。



网友PS图

神仙爷爷惊现街头

8月初,一则名为《神仙爷爷惊现街头:此爷只应天上有,人间能得几回闻》的网帖,开始在猫扑大杂烩等各大网站论坛上热传。

网帖图片的主角是一名上了年纪的流浪汉。这个大爷头发胡子花白,并且梳着整齐的刘海,上身赤裸,皮肤黝黑,身上背着阿迪包,手执木棍、铁饭碗,旁若无人地穿梭在车流中。

发帖者“火山传奇”便是此流浪汉的发现者,帖中说,他驱车路过杭州,偶遇此流浪汉,让他此生难忘,他慨叹道“此爷只应天上有,人间能得几回闻?”并且特别为这句话作了中国式的英文翻译。“从那以后,老人永远

崇高地站立在我的脑海之上,使晚辈顶礼膜拜。我坚信,神仙爷爷应该是来自天外的,或者是火星,也可能是冥王星,当然也不能确定,也不排除是潘多拉星球的,总之神仙爷爷不应该是人,他是神。”

帖子中“火山传奇”还特别声明,他不是号召大家来恶搞这位老人家,原意是想通过一种轻松幽默的形式,让大家来关注一下身边的老人,能不能帮助他们?

网友呼吁别重演杯具

此流浪汉因留得一头过肩的长白发,被网友尊称为“神仙爷爷”,引来众网友慕名膜拜。随后,“神仙爷爷”被无可避免地被恶搞,网友将他的照片换上不同的

背景,使得“神仙爷爷”迅速蹿红网络。

有的网友称其奇似洪七公、龟仙人、神仙,对“神仙爷爷”的潮人扮相赞叹不已,直称超越犀利哥。也有网友称,随着“神仙爷爷”的出现,“犀利哥”、“凤姐”的时代已经结束,“爷”的时代正在流行。

不过,因为有了“犀利哥”的前车之鉴,不少网友对“神仙爷爷”的出现感觉有点“杯具”。

网友“emptygb”说:我不知道该笑还是该哭,头发白成这样,瘦成这样,还得被中国网民膜拜,多点同情吧,别恶搞这样的人。网友“youschan”质问:你(楼主)到底有没有意识到这么做的后果?他的平静生活会被打乱,这就是你给他的祝福?

日前,杭州市民政局社会福利处的工作人员表示,在“神仙爷爷”走红之前,杭州市救助站曾先后四次劝导他接受救助,可每次都执意离开。该工作人员称,如果对方不愿意接受救助,也不能强求。不过杭州市民政局社会福利处表示,如果遇到“神仙爷爷”,会继续劝导其到救助站。

综合整理

有这么潮的政治老师吗?

生活中,她是一名高中政治老师。网络上,她因晒心情和“另类照”成为网络红人。近日,一位85后美女政治老师在天涯、猫扑等网络论坛发布个人照片和心情而走红,其发布的一个网帖访问量达200多万。这位网名为卡叽布衣的女孩,1986年7月出生在江西,是典型的85后,爱美,阳光且有个性。

自言普通85后

卡叽布衣为人很低调,因为在网上用照片记录生活,近期多家网站转载其帖,让她有“被炒作”感觉。在此风口浪尖,卡叽布衣在回应网友时说:“我只是个普通的85后,一名平凡的政治老师。”

在网上,卡叽布衣的粉丝不少。每次的发帖,都有不少男粉丝跟帖,不仅称赞其素颜可人,其中有一些也关注到她的身份和工作。

卡叽布衣自称1米61,当老师并非她从小梦想,倒是父母一直希望她当一名老师,工作稳定又有假期而且还受人尊重。一年的教学生涯让她喜欢上教师这个职业。有网友这样评价卡叽布衣,“印象中,



刻板的政治老师形象,被一个美丽可爱的85后女孩搅局。”

偶像是爱因斯坦

今年3月7日,卡叽布衣在天涯社区发帖,晒心情和照片,帖子至今点击量达200多万。在帖子中,卡叽布衣用调侃的口吻讲述了自己的“杯具”人生。

“姐就读的高中也是当地的重点高中,中考时是全校前50名,高中有十多个班,姐是班上的4号,当了三年的语文课代表!以前写作文时常被当作范文,不是因为姐有文采,是因为老师说姐很有思想,学校的作文比赛也拿过第一,好汉不提当年勇,说到这个,姐就很难过,因为这已经成了我的‘杯

具’之一!高一时分文理班,语数外三科排名姐居然挤进了年级前十,但加上物理、化学这些便排到了一百多名,一百多分的物理卷子姐可以只考三十多分,哈哈,造成这个原因很多,很讽刺的是,姐到现在发现姐的偶像居然是爱因斯坦!原因不解释!”

“平时工作很忙,发帖只是想通过网络认识真诚的朋友,充实生活,并无其他目的。”卡叽布衣说,大家能在网络中坦诚相见,这是她当时发照片的初衷。她的帖子以生活照和艺术照为主。网友“人生就是过客”跟帖询问,卡叽布衣在哪个学校上课?要听你的政治课。也有网友质疑,穿这身裙子去上课,学生不会在课上睡觉。卡叽布衣回应:“在学校,我穿着比较朴素,着装不会太个性化,更甭提稍暴露的衣服了。”

快报记者 戎华

【个人语录】

1、“姐是好人,请对姐宽容一点,别拍姐。如果拍,请轻拍。当然姐也不是神,偶尔也会闹闹情绪,谁得罪姐了,姐也会骂谁,骂完之后姐一般情况下会觉得内疚。可见,姐真的很善良。”

2、“我,脸上的小痣和小雀斑很欢乐,我的个子不高,我的五官不精致,但我坚持不化妆、不整容、不挤胸、不乱PS照片。我不介意你说我不漂亮或是怎么样,因为这是事实,但是请为我的勇气鼓掌。”

一周签名

▶更多

◎就在你执意转身的刹那,你会听见身后有爱情在低声哭泣。

◎我的幸福由你独家赞助。

◎有三金双黄连口服液和你,感冒,发烧,流鼻涕,我都不怕啦!

◎我这人不太懂音乐,所以时而不靠谱,时而不靠谱。

◎既宅又腐,前途未卜。

◎怎么会突然想哭?难道我也有些逆流成河的小忧伤?

◎我一直在希望的田野上奔跑,虽然也偶尔被失望绊倒。

◎从天堂到地狱,我路过人间。

◎初恋无限好,只是挂得早。

◎将错就错,或者将计就计了,反正将就了。

◎我之所以非常自信,因为自信是免费的。

◎假情怕火炼,真情怕水淹。

◎是英雄站着,是狗熊爬着,而我现在猫着腰。

◎爱情就像北极熊,隔着镜头觉得很可爱,靠近它却很危险。

◎世界上最遥远的距离,就是七夕到了,我们还没在一起。

◎现代人的生活状态:上今天的班,睡昨天的觉,花明天的钱。

◎我是天使,回不去天堂是因为体重的原因。

◎你说你没车没房就算了,你还用金立手机。

▶言□语

▶更多

求婚

一个幼稚园里小明对小琪求婚:小琪,你长大后要嫁给我喔!小琪:不行,不行,我们绝对不可以结婚的!小明:为什么?小琪:因为只有自己家里的人才能结婚啊!你看,我爸爸和我妈妈结婚,我爷爷和我奶奶结婚。

抱怨

邮递员骑了很长时间的自行车,才将一张生日贺卡送到护林员手里,当他喋喋不休地抱怨这地方太偏僻时,护林员大声道:“你再不闭嘴,我就要订报纸了!”

蚊子受不了

蚊子在一个大胸女性的胸部叮了一口,随即吐出去,原来是吸了一口硅胶,蚊子不禁感叹:生存环境真的是越来越恶劣了,食品安全什么时候才能引起重视啊。

莘莘是谁

一日去KTV,电梯间内贴有一海报:XXXKTV全体员工祝莘莘学子高考顺利。进电梯后,内有一非主流男,一非主流女。男无事,四处张望突然看到海报,念道:……xinxin学子高考顺利。遂问女:这个xinxin是谁啊,还有人为他高考打海报。女淡定地答:不知道,可能是这KTV老板家的儿子高考吧。我在电梯里憋到内伤,终于到了楼层夺门而出。

▶收藏夹

▶更多

起名字

<http://sogreat.name/english>

输入你的中文名,就会根据中文名给你取10个英文名,还可以起法文、日文、韩语的名字。

章鱼哥预测网

<http://perguntaepolvo.com.br/>

世界杯已结束,章鱼哥与我们永在,巴西的网友把章鱼哥预测做成了在线版,只要你输入两个队的名字,就能让章鱼哥帮你预测啦,愿章鱼哥与你同在。

